



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

山西焦煤党委第四巡察组对西山煤电党委专项巡察“回头看”动员会召开

根据山西焦煤集团党委关于巡察工作的统一部署,5月9日,山西焦煤集团党委第四巡察组对西山煤电专项巡察“回头看”动员会在西山大厦召开(见图)。会上,山西焦煤集团党委巡察工作领导小组组长曾治平作了动员讲话,对做好巡察工作提出要求;山西焦煤集团党委第四巡察组组长刘晓晖对本次巡察工作进行了总体安排;西山煤电党委书记、董事长李健主持会议并作表态发言。



山西焦煤集团党委第四巡察组副组长薛飞及相关成员,西山煤电党委领导班子成员、党委巡察办主任曾治平作了动员讲话,对做好巡察工作提出要求;山西焦煤集团党委第四巡察组组长刘晓晖对本次巡察工作进行了总体安排;西山煤电党委书记、董事长李健主持会议并作表态发言。

西山焦煤集团党委第四巡察组副组长薛飞及相关成员,西山煤电党委领导班子成员、党委巡察办主任曾治平作了动员讲话,对做好巡察工作提出要求;山西焦煤集团党委第四巡察组组长刘晓晖对本次巡察工作进行了总体安排;西山煤电党委书记、董事长李健主持会议并作表态发言。

负责人等列席会议;事业部及相关单位、部分二级单位党委书记列席会议。

曾治平在动员讲话中提出三点要求:一是提高政治站位,增强巡察政治自觉。西山煤电党委要牢牢把握巡察工作基本定位,从政治、战略、全局高度,充分认识、深刻领会此次巡察的重大意义,按照焦煤党委和本轮巡察工作要求,认真接受巡察,大力支持巡察,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,为党的二十大召开营造平稳健康的经济环境、平

安和谐的社会环境、风清气正的政治环境。

二是强化政治担当,坚决落实巡察任务。西山煤电党委要从党和国家发展大局出发,增强政治意识、机遇意识、责任意识,切实把接受巡察监督作为一项重要政治任务,作为检视问题、完善制度、优化治理、促进改革、推动发展的难得契机,认真对照焦煤大监督体系要求,找准差距不足,补齐短板弱项,提质增效,实现集约内涵式高质量发展。

三是严明政治纪律,确保巡察监督效果。西山煤电党委要从讲政治、守纪律的高度正确对待巡察,把自觉接受焦煤巡察作为一次党性教育和思想洗礼;领导班子成员要鼓励支持职工向巡察组如实反映问题,各级党组织要主动配合巡察工作,党员干部要坚持党性原则,敢于反映问题,帮助巡察组真正了解情况;联络组要做好对接工作,畅通信访渠道,落实保密措施,为巡察组顺利开展提供保障。(下转2版)

李健会见太原市税务局局长刘世伟一行

5月9日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长李健会见来访的太原市税务局党委书记、局长刘世伟一行,就加快推进房屋产权登记确权颁证“清零行动”沟通交流。万柏林区税务局党委书记、局长武汝慧,西山煤电总会计师陈浩参加。

李健介绍了公司基本概况和房屋产权登记确权颁证“清零行动”进展情况。李健表示,不动产“清零行动”是涉及职工群众切身利益的民生工程,西山煤电将进一步统筹、精准施策,全速为群众办理确权,切实解决群众心中所盼。

刘世伟表示,市税务局将秉承为民办实事宗旨,进一步细化措施,以务实的作风、过硬的举措,提高办事效率和服务水平,确保“清零行动”在税务环节不卡壳、不延误、有成效,圆满实现房屋产权登记确权颁证“清零”。

●陈兆婷 柴盼

杨清民到太原选煤厂督导重点实验室建设工作

5月5日,山西焦煤集团公司副总经理杨清民到太原选煤厂,督导炼焦煤智慧评价与高效利用山西省重点实验室建设推进情况。山西焦煤集团公司技术中心主任、一级专家范文生,西山煤电总工程师贺志宏参加。

杨清民详细了解了实验室设计、建设及施工单位要高度重视,加

计、规划、施工进展等情况。他指出,山西焦煤集团建设的炼焦煤智慧评价与高效利用山西省重点实验室,是深度挖掘山西省炼焦煤产品优质稀缺特性,扩大山西省炼焦煤产品竞争优势并提升市场定价体系话语权的重要科研创新平台。设计、建设及施工单位要高度重视,加

强沟通,明确责任和目标任务,优化设计、科学施工;项目建设既要符合安全、环保要求,又要按照时间节点加快推进;要全面抓好周边环境整治、绿化美化等工作,力争打造高标准、高质量、高规格的山西省重点实验室。

●曹建元 陈兆婷

西山煤电召开5月安委会办公会总经理安全办公会暨大检查大整治大提升推进会

5月6日,山西焦煤西山煤电召开5月份安委会办公会、总经理安全办公会暨大检查大整治大提升推进会,贯彻落实上级精神,安排部署近期安全生产工作。公司领导李健、要华伟、于建军、贺志宏、连晓阳、王新照及相关部室、中心负责人在主场会参加。

党委书记、董事长李健用“同心抗疫、守卫矿区,攻坚克难、生产保供,劳动伟大、实干光荣”三句话肯定了4月份工作。李健指出,4月份,面对暴发突然、来势凶猛的疫情,全体员工齐心协力、精诚团结,统筹兼顾疫情防控和安全生产工作,基本实现“两手抓、两手硬、两不误”,彰显了企业的责任与担当。五一”节前,一名职工成为山西省出席党的二十大代表候选人;一名职工被中华全国总工会授予全国五一劳动奖章;在山西焦煤七届一次职

代会暨优秀劳动者表彰会上,西山有3人当选新焦煤“重大贡献优秀劳动者”、4人当选“特别杰出优秀劳动者”、14人当选“杰出优秀劳动者”,还有390人获评新焦煤优秀劳动者,是获奖人数最多的单位。

李健指出,在肯定成绩的同时,也要看到存在的问题:一是安全管理依然粗放,二是指标完成尚有欠缺,三是作风问题不容忽视。就如何做好5月份工作,李健强调:一是吸取事故教训,做好安全生产工作。要提高政治站位,全面检查并提升工作,深入贯彻习近平总书记关于安全工作的重要指示精神、认真执行“十五条”硬措施,全面开展安全大检查、大整治、大提升工作和安全生产专项整治三年行动;要带着感情抓安全,视职工为亲人、视企业为家业,真正把担子扛起来,强化管理,确保安全;要做好雨季“三

防”,应对极端天气,提前完善组织制度,提前完成防汛工程,提前筹措队伍物资,增强汛期风险抵御能力;要树牢“两山”理念,抓好生态环保,加快斜沟煤矿环保问题整改进度,引以为戒、举一反三,进一步提升生态环保治理水平,力争创建全国一流生态文明建设单位。

二是两手抓两不误,做好生产保供。公司上下要统筹兼顾疫情防控和生产保供两项工作,坚决做到“两手抓、两手硬、两不误、两促进”;要慎终如始,防控疫情,守好门、管好人,坚决杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲思想,确保各项工作不受疫情影响;要灵活调度,均衡生产,深入落实“组织生产要有计划、按比例、讲秩序”原则,根据矿井实际情况,灵活调整生产政策,确保在不牺牲安全的基础上,最大限度释放产能;(下转2版)

要华伟到屯兰矿督导“五一”期间安全生产工作

5月1日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理要华伟到屯兰矿,看望慰问在岗干部职工,督导“五一”节假日期间安全生产工作。

要华伟对照图纸,询问矿井安全生产、衔接部署以及疫情防控等工作,前往井下综采一队22302工作面,查看安全生产标准化建设、“一通三防”、顶板支护等情况,要求切实做好“五一”假期期间安全防范工作,有效遏制各类事故发生。要华伟强调:要进一步强化工作面现场管理,将各项工作做实做细,确保安全生产。要深入推进安全生产标准化建设,按照“四化”达标要求查漏补缺、真抓实干,高标准实现全域动态达标。要优化布局,保障生产平稳、有序衔接;加快12509工作面安装调试,打造安全生产新高地。

●张健 闫志强